

云南“女学生被性侵案”四干部被停职

事件迷雾重重:受侵害女生究竟有多少人?案件何时发生?为何现在才公布?

新闻事件

触目惊心的“女学生被性侵案”

12月4日上午,有媒体报道了云南临沧市云县一中学被曝出多名女学生疑遭下药、被迫卖淫事件。4日晚,云县政府新闻办通报称该案已经告破,11月21日凌晨,嫌疑人许某某和黄某某已分别被公安机关监视居住和刑事拘留,李某某在逃,公安机关正全力追捕。

通报称,今年11月20日,云县公安局接到群众报案称,云县民族中学两名女学生可能受到性侵害。接报后,云县公安局迅速立案侦办,于21日凌晨抓获许某某、黄某某2名犯罪嫌疑人。

经查,云县社会无业人员许某某(女,21岁)以胁迫、诱骗等手段,将县民族中学3名女学生带给社会人员黄某某和李某某与其发生性行为。

媒体此前报道显示,知情者称许某某作为中间人,多次将学校女生

带出去被迫卖淫,还会事先收买几个学生,而其他不服从安排的会遭到殴打。一些被胁迫的学生因为畏惧其在云县当地“大姐大”的身份,“不敢不听她的话”。据央广新闻、云南电视台等媒体报道,许某某经常将学生召集到学校门口的快餐店抽烟喝酒,晚上她还召集出租车前来拉学生。

当地还有传闻称,此案“涉及女生多达80余人”,女生是“被送往外地供领导使用”的。

有知情人称,学生们都是被威逼、诱骗至KTV陪酒,随后被人下药迷奸。而云县民族中学校长接受采访时否认了学生遭强迫卖淫一事,只承认查实有十多名女学生被社会人员带去酒店吃饭。

昨天,据云县新闻办通报,当地4名干部因该起事件被停职。综合



▲云县民族中学校园里的学生
央视截图



◆犯罪嫌疑人
许某某 央视截图

追问

受侵害女生究竟有多少人?

云南临沧市云县“女学生被性侵案”近日引起舆论热议。受侵害女生究竟有多少人?涉案人员许某某是什么人?案件何时发生、为何现在才公布?教育部门和学校应负什么责任?围绕这些焦点问题,记者进行了追踪采访。

许某某收了多少钱?

云县新闻办负责人介绍,经警方对云县民族中学全校女生逐一排查,被许某某带出去吃饭的女生为17人,被性侵的女生有3人,这3人都是初二、初三年级的走读学生。云县新闻办5日发布通报表示,“涉及女生多达80余人”“被送往外地供领导使用”等说法是不实传言。

据介绍,在云县民族中学,学生一部分走读,一部分寄宿,全校共有3069名学生,其中女生1624名。接到报案后,云县警方对全校女生进行了逐一排查。另据警方提供的视频,许某某接受警方讯问时说,她先后曾介绍4名女生给黄某某等人,一共收取了19000元,其中有一次“没做成”,退还了4000元。

许某某是什么人?

云县新闻办通报称,许某某是一名21岁的女性,社会无业人员。经查,许某某以胁迫、诱骗等手段,将云县民族中学3名女学生带给社会人员黄某某和李某某与其发生性行为。11月21日凌晨,许某某被云县警方依法采取刑事强制措施,因其怀有身孕,只能采取监视居住。

案件何时发生?为何现在才公布?

据许某某供述,她将女生带给黄某某等人是在9月到10月间。云县新闻办负责人介绍,学校最早是在11月初发现有两名女生较长时间请假,感到异常,与家长联系后发现学生离家出走。

云县警方称,11月3日警方接到报案称两名女生离家出走,经过

性侵被“失语”“恐吓”“包庇”掩盖

近年来,“校园性侵”案被频繁曝光。全国性公募基金会中华社会救助基金会相关数据显示,2013年,全国仅被曝光的性侵儿童案件就达120多起,平均不到3天就曝光一起。

性侵有三大“保护伞”

记者调查发现,当事人“失语”、侵害方“恐吓”、监管方“包庇”,已成性侵三大“保护伞”。

性侵案件当事人往往“失语”。2013年8月,在北京工作的程女士对安徽潜山老家几个孩子说起“背心裤衩覆盖的地方不许别人摸,不保守坏人的秘密”时,一个14岁的女孩突然揭发“杨老师小学三年级时侮辱过我”,揭开了安徽潜山天明学校校长杨启发对学生成性侵案。而在11年期间,曾有人向警方反映杨启发性侵某女生,但当警方调查时,女孩父母态度冷淡、拒绝取证,使事情最终不了了之。

广东省政府督学钟院生认为,长期以来,大家认为女孩子被侵犯是一种羞耻,会招致外人指责“不检点”。因此一些受害人选择缄默。要鼓励受害学生举报侵害人的不良行为,并防止她们受

到“二次伤害”。

“恐吓威逼”屡屡成功。江西瑞昌62岁代课教师陶表功以“批改作业”等逼学生就范;杨启发利用教师身份向受害学生进行欺骗、恐吓;云南性侵案受访的一名学生说,许某某在当地是“大姐大”,不跟着去就吓唬她们……

华南理工大学法学院教授徐松林认为,性侵案件受害学生年龄普遍较小,自我防范保护意识较弱,一些年幼学生根本意识不到这是一种犯罪。

“内部处理”需要反思。一些学校在处理校园性侵案时,总有一种“家丑怕外扬”的“包庇”心理。湖南睿邦律师事务所律师刘明说,因为“师德一票否决”,一些地方在处理校园性侵案时,总想“内部处理”,回避用法律解决问题,客观上助长了一些教师实施犯罪时的侥幸心理。

防范校园性侵不能止于“事后处罚”

专家指出,治理校园性侵,制裁犯罪者、追责监管人、建立预防网、加强性教育缺一不可。只有防范的“天网恢恢”,受害儿童才敢说出“坏人的秘密”,校园性侵才能止于“事前预防”。

性教育亟待加强。首都师范大学教育学院性教育研究中心主任张玫玫认为,有些家长觉得性是隐晦的,不能公开谈。事实上,性教育越早越好。

法律要画出“底线”。中华全国律师协会未成年人保护专业委

员会副主任孔维钊、律师秦希燕等认为,与国外普遍严惩性侵儿童的做法相比,我国对性侵儿童的处罚力度相对较轻。应取消嫖宿幼女罪,凡是与不满14周岁的幼女发生性关系,一律定为强奸罪,加重处罚。

建立预防性侵工作机制。专家指出,我国一些性侵害案件的处理仅停留在“事后处罚”上,应该建立事前预防、紧急救助到事后治疗辅导的预防性侵工作机制。

据新华社

台湾埃博拉疑似病例排除感染患者或因谎报挨罚

记者6日下午从台湾疾病管制部门获悉,该部门之前通报的一例埃博拉疑似病例检验结果当天确认为阴性,排除感染埃博拉病毒。更离谱的是,这名患者虚构旅游经历和症状,造成虚惊一场,台疾管部门不排除对其开罚。

高雄荣民总医院5日晚间收治一名19岁台湾男子,患者自称曾到尼日利亚旅游,在当地食用蝙蝠餐,返台后出现发烧及上吐下泻等症状。高雄荣总以疑似埃博拉感染病例的高规格处置,将他收治到负压隔离病房并进行相关采检,但发现他进入负压病房后并没有发烧症状。台湾疾管部门6日还查出,这名男子根本没有出境证件和出境记录,涉嫌谎报。台疾管部门表示,不排除对这名男子依法开罚。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2014332)
中奖号码:1 3 7 8 10
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 132注 2431元

福彩3D游戏(2014332期)
中奖号码:3 3 0
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 240注 1040元
组选3 408注 346元
组选6 0注 173元

福彩“东方6+1”(2014143期)
中奖号码:9 6 6 8 7 0
生肖码:虎 奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 53699元

体彩“超级大乐透”第14143期
开奖结果:
01 11 14 18 25 + 06 10
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 3注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖基本 66注 183630元
追加 15注 110178元

体彩排列3(14332期)
中奖号码:6 6 6
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 10993注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 0注 173元

体彩排列5(14332期)
中奖号码:6 6 6 9 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 91注 100000元
足彩胜平负(14176期)

中奖结果:30011301013030
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 3注 1929549元
足彩胜平负任选9场(14176期)
中奖结果:30011301013030

奖等 中奖注数 每注奖额
任选9场 772注 11335元
足彩6场半全场胜平负(14187期)
中奖结果:001130311300
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

足彩4场进球(14194期)
中奖结果:1 2 0 0 1 2 1 1
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 25注 12840元

鸡毛信

玩顶呱刮“四季来财”周周送smart

“玩‘四季来财’周周送奔驰smart”活动正在江苏火热开展,即日起至12月14日,刮“四季来财”单张中得80元及以上,且完成系统验证兑奖的,即可获得一个活动中奖机会。快来参加吧!(苏环)